



PROCLAMATION

OF THE MENDOCINO COUNTY BOARD OF SUPERVISORS

RECOGNIZING SUPERVISOR GLENN McGOURTY FOR HIS SERVICE ON THE MENDOCINO COUNTY BOARD OF SUPERVISORS AND HIS SERVICE TO THE COUNTY OF MENDOCINO

WHEREAS, Supervisor Glenn McGourty was elected in 2020 to represent Mendocino County's First District, and has served with integrity and dedication for 4 years, working tirelessly for the benefit of all County residents; and

WHEREAS, Supervisor McGourty's career as a University of California Cooperative Extension Advisor advanced local agriculture, water management, and environmental sustainability, benefiting Mendocino County residents; and

WHEREAS, during his time on the Board, Supervisor McGourty has addressed critical issues, including wildfire prevention, water conservation, and economic development, with a focus on securing a sustainable future; and

WHEREAS, Supervisor McGourty has served with distinction on numerous boards and committees, including the Mendocino County Inland Water & Power Commission (IWPC), the Rural County Representatives of California (RCRC), and the Local Agency Formation Commission (LAFCO), advocating for policies that support resource management, infrastructure improvements, and equitable access to services; and

WHEREAS, the citizens of Mendocino County deeply appreciate Supervisor McGourty's dedication to public service and his commitment to improving the quality of life for all residents.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Board of Supervisors of the County of Mendocino, hereby proclaims the Mendocino County Board of Supervisors honors Supervisor Glenn McGourty for his outstanding service and dedication to Mendocino County.

Dated:
Maureen Mulheren, Chair

